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Ata da 36º (trigésima sexta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Campo do Brito, 
Estado de Sergipe, realizada no ano de 2023. 

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto de 2023, às 19h30min, na Câmara Municipal 
de Campo do Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a trigésima sexta Sessão Ordinária, 
presidida pelo Vereador Médice Santos Andrade, o qual usando de suas prerrogativas 

legais realizou a chamada nominal, verificando a ausência do Vereador Allisergio 
Santos Andrade. Havendo número legal, o Presidente deu por iniciados os trabalhos. 

Em seguida, a Vereadora Jusileide Oliveira Dias fez a leitura do evangelho. Em 
seguida, a 1º Secretária realizou a leitura da ata da Sessão anterior e, logo em seguida, a 
mesma foi submetida à votação, restando aprovada por unanimidade dos Vereadores 
presentes. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º Secretária 
fizesse a leitura das matérias em pauta, quais sejam: o Parecer da comissão de Justiça, 

saúde, educação e assistência social e da comissão de Finanças, obras públicas, 
transporte e comunicação referente ao Projeto de Lei Nº 21/2023, Dispõe sobre os 

reajustes dos valores da hora/plantão dos(as) profissionais de saúde que atuam na 
Rede de Atenção Básica de Saúde Pública do Município de Campo do Brito/SE e altera 
o anexo único da Lei Municipal n.º 308 de 11 junho de 2012, e dá outras providências 

de autoria do Poder Executivo; o Parecer da comissão de Justiça, saúde, educação 

e assistência social e da comissão de Finanças, obras públicas, transpôrte e 
comunicação referente ao do Projeto de Lei Nº 22/2023, Declara de utilidade pública 
Municipal o Centro Espírita Caminho da Luz e dá outras providência de autoria do 

Vereador Médice Santos Andrade. No GRANDE EXPEDIENTE: dando 
continuidade, o presidente Médice Santos Andrade Saudações saudou os internautas 

que acompanham o trabalho pelas redes sociais. Em seguida, parabenizou aos 

organizadores da festa de Nossa Senhora da Boa Hora e São Roque e das demais festas 
dos padroeiros. Agradecimentos ao ex-vereador Raimundinho pela recepção e convite, 

bem como à presença de autoridades, incluindo o Deputado Estadual Netinho 
Guimarães e o Deputado Luciano Bispo. Anúncio da continuidade dos trabalhos da 

reunião. Seguindo a ordem de solicitação, o Vereador Reginaldo Andrade iniciando 

seu discurso mencionou seu apoio às matérias em pautas. Em seguida, o vereador 

mencionou a festividade ocorrida no município durante o último fim de semana, 
iniciando com a novena dos motoristas, seguindo com a procissão Nossa Senhora e São 
Roque. Parabenizou o poder público pela organização e administração da festa, 
enfatizando a importância de investir os recursos públicos com responsabilidade. 

Agradeceu a presença de autoridades que prestigiaram o município, incluindo ex- 
prefeitos e deputados. Expressou gratidão ao empresário de Zominho automóveis e a 
todos que se alegram pelo sucesso das festividades. Seguindo a ordem de solicitação, o 

Vereador José Edinelson Santana iniciando seu discurso parabenizou as festividades 

dos padroeiros da cidade, destacando as procissões e a presença de autoridades. Em 

seguida, solicitou ao líder do prefeito a necessidade de limpeza e manutenção das ruas 
da localidade Bom Jardim. Logo após, mencionou problemas específicos nas estradas 
dos povoados Garangau e Brito Velho. Além disso, apontou a situação de acúmulo de 
água próximo a uma unidade de saúde no povoado Catinga Redonda e pediu atenção a 
Gestão Municipal sobre essa questão. Expressou apoio aos projetos em pauta, como a 

concessão de medalha à ex-secretária de saúde Maria Muniz. Seguindo a ordem de 
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solicitação, o Vereador José Adeilson Santos de Jesus iniciando seu discurso apoiou 
os Projetos de Lei e destacou a importância da medalha à Maria Muniz por seu trabalho 
na secretaria de saúde. Em seguida, parabenizou as festividades dos padroeiros, 

ressaltando a organização e a segurança, agradeceu também às autoridades presentes. 
Logo após, enfatizou o compromisso do deputado Neto Batalha e seu trabalho para 

benefício de Campo do Brito. Agradeceu o assessor do Senador Laércio Oliveira, 
Gibão, e destaca a importância de representação efetiva na política. Seguindo a ordem 
de solicitação, o Vereador Thompson José Reis Silva Cumprimentou os espectadores 

das redes sociais. Expressou apoio a todas as matérias em pauta. Em seguida, 
parabenizou o projeto de medalha de honra ao mérito para Maria Muniz pela dedicação 
à Secretaria de Saúde. Comentou sobre o sucesso da recente festa da cidade, elogiando 

a gestão, a segurança, e citando o comércio aquecido e a participação dos cidadãos no 
evento. Seguindo a ordem de solicitação, o Vereador João Batista Santos iniciando seu 
discurso saudou a audiência nas redes sociais. Logo após, parabenizou os envolvidos 
nas festividades da cidade, mencionando a importância das novenas e procissões. Em 
seguida, comentou sobre a realização da festa na praça e sugeriu a separação das Praças 
do Forró e do Mercado, com telão e sistema de som, para evitar aglomeração. Compare 
com experiências de outras cidades. Fez uma análise sobre a festa recente, elogiou a 
organização, mencionou a presença de autoridades e sugeriu melhorias para o futuro, 

como a criação de uma praça de eventos mais adequada. Abordou a questão de 
segurança e trouxe exemplos de outras cidades que lidaram com situações semelhantes. 
Seguindo a ordem de solicitação, o Vereador Genilson da Silva Menezes destacou as 

festividades religiosas recentes, parabenizando a cidade e a equipe envolvida. Discutiu 

como limitar o espaço atual para eventos, expressou a importância de planejar e 
construir uma praça de eventos no futuro para receber grandes atrações. Elogiou 
administração do Prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza pela realização bem-sucedida 

das festas e pelo cuidado com a cidade. Comentou sobre a necessidade de cuidados com 
a limpeza, especialmente em áreas impactadas por chuvas, e mencionou demandas de 

estradas e máquinas para melhorar a infraestrutura local. Parabenizou o governador e a 
polícia militar pela segurança durante as festividades. Dando continuidade, por não 

haver mais Vereadores inscritos no grande expediente, passou para a ORDEM DO 
“DIA, colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA Moção de Congratulação Nº 42/2023, 
“Moção de congratulação pelo aniversário da Senhora Consuelo Guimarães Almeida 

Barreto”- APROVADA - por unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em 

PRIMEIRA VOTAÇÃO o Projeto de Lei Nº 21/2023, dispõe sobre os reajustes dos 
valores da hora/plantão dos(as) profissionais de saúde que atuam na Rede de Atenção 

Básica de Saúde Pública do Município de Campo do Brito/SE e altera o anexo único da 
Lei Municipal n.º 308 de 11 junho de 2012, e dá outras providências - APROVADO - 
por unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em PRIMEIRA VOTAÇÃO 

o Projeto de Lei Nº 22/2023, declara de utilidade pública Municipal o Centro Espírita 
Caminho da Luz e dá outras providência - APROVADO - por unanimidade dos 

vereadores presentes; colocando-se em PRIMEIRA VOTAÇÃO o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 19/2023, dispõe sobre a concessão da Medalha de Honra ao Mérito 
Roque José de Souza à Sra. Maria Muniz Sousa Alves Almeida - APROVADO - por 

unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em SEGUNDA VOTAÇÃO E 
REDAÇÃO FINAL o Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2023, dispõe sobre a 

concessão da Medalha de Honra ao Mérito Roque José de Souza ao Sr. Gilson Menezes 
de Jesus, popularmente conhecido como “Bel de Pio” - APROVADO - por 
unanimidade dos vereadores presentes. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, seguindo à 
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solicitação da palavra, o Vereador José Edinelson Santana agradece aos colegas 
vereadores pelo apoio à sua moção de felicitações pelo aniversário da Sra. Consuelo. 
seguindo à solicitação da palavra, o Vereador José Adeilson Santos de Jesus agradeceu 
ao Prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza pelo suporte aos ambulantes na festa com 

isenção da taxa. O Presidente Médice Santos Andrade deixou registrado que a Câmara 
Municipal passará pela realização da manutenção no telhado e na rede eléctrica. Por 

fim, por não haver mais oradores inscritos, o Presidente Médice Santos Andrade 
declarou encerrada a presente Sessão. Eu, Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada por mim, pelo Presidente e pelo 2º Secretário. Campo 
do Brito/SE, em 17 de agosto de 2023. 

fd e etnde 
Presidente 

ecre dl 

Cogue Soro Sho pasa”   

de Sd 
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